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ΝΑ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΘΟΥΝ ΟΙ ΔΥΟ ΕΛΛΗΝΕΣ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΙ 

ΟΧΙ ΣΤΟ ΜΙΣΟΣ ΤΩΝ ΕΘΝΙΚΙΣΤΩΝ 

ΖΗΤΩ Η ΦΙΛΙΑ ΤΩΝ ΛΑΩΝ 

Η Εκπαιδευτική κοινότητα παρακολουθεί με αγωνία την περιπέτεια των 2 
στρατιωτικών μας που κρατούνται όμηροι στην Τουρκία. 

Απαιτεί την άμεση απελευθέρωσή τους.  

Κρατούνται πάνω από δύο μήνες, χωρίς καν να τους έχει απαγγελθεί 
κατηγορία. 

Η αυξημένη τουρκική επιθετικότητα στο Αιγαίο (παραβιάσεις σε εναέριο και 
θαλάσσιο χώρο), η σύλληψη των δύο στρατιωτικών υπηρετεί τους 
σχεδιασμούς των μεγάλων τούρκικων επιχειρηματικών ομίλων για συμμετοχή 
στη μοιρασιά των πλουτοπαραγωγικών πηγών της περιοχής, για τον έλεγχο 
των δρόμων μεταφοράς του πετρελαίου και του φυσικού αερίου, στον 
αδυσώπητο ανταγωνισμό τους με αντίστοιχους ελληνικούς. 

Είναι φανερό ότι οι δύο Έλληνες στρατιωτικοί γίνονται αντικείμενο 
εκμετάλλευσης σε μια διελκυστίνδα ανταγωνισμών και αντιθέσεων που 
δυναμώνουν, ανάμεσα σε ισχυρές ιμπεριαλιστικές δυνάμεις, για τον έλεγχο 
περιοχών στρατηγικής σημασίας. Οι ανταγωνισμοί αυτοί αποτελούν τη βάση 
των "θερμών" επεισοδίων, των εστιών πολεμικής ανάφλεξης στην περιοχή, 
που μυρίζει μπαρούτι.  

Οι δύο λαοί δεν έχουν τίποτα να χωρίσουν μεταξύ τους. 

Επιβεβαιώνεται ότι η συμμετοχή της Ελλάδας και της Τουρκίας στο ΝΑΤΟ δεν 
αποτελεί παράγοντα σταθερότητας και ειρήνης στην περιοχή, δεν αποτελεί 
παράγοντας προστασίας των κυριαρχικών δικαιωμάτων της χώρας μας. Το 
αντίθετο. Ο λαός μας εμπλέκεται σε επικίνδυνους σχεδιασμούς και αντιθέσεις. 
Οι ευθύνες της ελληνικής κυβέρνησης είναι τεράστιες, τόσο για την 
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προσπάθεια να καθησυχάσει το λαό, την ίδια ώρα που εμπλέκει τη χώρα μας 
στους πολεμικούς σχεδιασμούς του ΝΑΤΟ και των ΗΠΑ.. 

Ο Γ.Γ. του ΝΑΤΟ χαρακτηρίζει σαν διμερή διαφορά των δύο κρατών τη 
σύλληψη των δύο Ελλήνων στρατιωτικών. Στην ουσία, δίνει αέρα στα πανιά 
της τούρκικης επιθετικότητας. 

Οι εργαζόμενοι της χώρας μας δεν έχουν να χωρίσουν τίποτα με τους 
εργαζόμενους της Τουρκίας. 

Δίνουμε απάντηση στον εθνικισμό και το ρατσισμό, δυναμώνοντας την 
αντιιμπεριαλιστική πάλη, την κοινή πάλη με τους εργαζόμενους της Τουρκίας 
ενάντια στους ιμπεριαλιστικούς πολέμους και επεμβάσεις, την αντιλαϊκή 
πολιτική. 

Να κλείσουν οι νατοϊκές βάσεις-Να φύγει το ΝΑΤΟ από το Αιγαίο-
Αποδέσμευση της Ελλάδα και της Τουρκίας από το ΝΑΤΟ. 

Καμία εμπλοκή της χώρας μας στους πολεμικούς σχεδιασμούς των ΝΑΤΟ-
ΗΠΑ-Ε.Ε.-Να γυρίσουν πίσω οι Έλληνες στρατιωτικοί που συμμετέχουν σε 
νατοϊκές επιχειρήσεις. 

Καμία αλλαγή στα σύνορα-Σεβασμό στις συνθήκες που τα κατοχυρώνουν. 

 

 


